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HƯỚNG DẪN
Tổ chức sản xuất của các Doanh nghiệp trên địa bàn Tỉnh 
thực hiện các biện pháp phòng, chống dịch COVID-19 trong tình hình mới

Căn cứ Kế hoạch số 282/KH-UBND ngày 15 tháng 9 năm 2021 của Ủy ban nhân dân Tỉnh về việc thực hiện các biện pháp phòng, chống dịch COVID-19 trên địa bàn Tỉnh trong tình hình mới.
Sở Công Thương hướng dẫn tổ chức sản xuất của các Doanh nghiệp trên địa bàn Tỉnh trong điều kiện thực hiện các biện pháp phòng, chống dịch COVID-19 trong tình hình mới, như sau:
1. Đối với các địa phương áp dụng giãn cách xã hội theo Chỉ thị số 16/CT-TTg của Thủ tướng Chính phủ (Quyết định số 1401/QĐ-UBND-HC ngày 14 tháng 9 năm 2021 của Chủ tịch Uỷ ban nhân dân Tỉnh):
Các doanh nghiệp hoạt động sản xuất tại địa phương tiếp tục thực hiện “4 tại chỗ” theo Phương án số 247/PA-UBND ngày 17/8/2021 của Ủy ban nhân dân Tỉnh và Hướng dẫn số 1747/HD-SCT ngày 20/8/2021 của Sở Công Thương. Riêng địa bàn thành phố Sa Đéc cho phép doanh nghiệp đăng ký hoạt động theo phương án “4 tại chỗ” trong và ngoài Khu công nghiệp.
2. Đối với các địa phương áp dụng giãn cách xã hội theo Chỉ thị số 15/CT-TTg của Thủ tướng Chính phủ (Quyết định số 1401/QĐ-UBND-HC ngày 14 tháng 9 năm 2021 của Chủ tịch Uỷ ban nhân dân Tỉnh):
Các doanh nghiệp hoạt động sản xuất tại địa phương vẫn thực hiện “4 tại chỗ” theo Phương án số 247/PA-UBND ngày 17/8/2021 của Ủy ban nhân dân Tỉnh và Hướng dẫn số 1747/HD-SCT ngày 20/8/2021 của Sở Công Thương, nhưng được mở rộng hoạt động sản xuất với các nội dung sau:
- Tiếp tục cho phép doanh nghiệp đăng ký hoạt động sản xuất theo phương án “4 tại chỗ”. 
- Khuyến khích doanh nghiệp thu nhận lao động để đảm bảo công suất sản xuất theo nhu cầu của doanh nghiệp (ưu tiên người lao động trong tỉnh) nhưng phải đảm bảo xét nghiệm sàn lọc COVID-19 theo Hướng dẫn số 1747/HD-SCT trước khi vào làm việc tại doanh nghiệp. Đồng thời, có kế hoạch xét nghiệm định kỳ cho người lao động để đảm bảo phòng, chống dịch COVID-19 tại doanh nghiệp.
- Doanh nghiệp hoạt động 4 tại chỗ đóng trên địa bàn huyện, thành phố thực hiện giãn cách xã hội theo Chỉ thị số 15/CT-TTg thì người lao động được di chuyển từ nhà đến nơi làm việc và ngược lại, cụ thể như sau: 
+ Người lao động đã được tiêm 01 liều vắc xin phòng COVID-19 thì chỉ được di chuyển trong phạm vi nội bộ xã (Doanh nghiệp – nơi ở cùng xã). Nếu nơi ở khác xã thì người lao động phải thực hiện “4 tại chỗ” tại doanh nghiệp.
+ Người lao động đã được tiêm đủ 02 liều vắc xin phòng COVID-19 thì  được di chuyển trong phạm vi nội bộ huyện, thành phố (Doanh nghiệp – nơi ở cùng huyện, thành phố). Nếu nơi ở khác huyện, thành phố thì người lao động phải thực hiện “4 tại chỗ” tại doanh nghiệp.
+ Người lao động và chủ doanh nghiệp có cam kết với chính quyền cấp huyện thực hiện di chuyển “1 cung đường 2 điểm đến”.
- Người lao động đã được tiêm 01 liều vắc xin phòng COVID-19 khi vào làm việc tại doanh nghiệp chỉ cần xét nghiệm bằng phương pháp test nhanh kháng nguyên 01 lần và 01 lần RT-PCR có kết quả âm tính thì đủ điều kiện bố trí vào sản xuất. Sau đó, thực hiện xét nghiệm định kỳ theo quy định.
3. Sở Công Thương đề nghị Uỷ ban nhân dân các huyện, thành phố hướng dẫn, tiếp nhận, thẩm định, quyết định cho doanh nghiệp hoạt động (nếu đủ điều kiện). Thường xuyên kiểm tra, giám sát việc tổ chức thực hiện của doanh nghiệp bảo đảm các yêu cầu về phòng, chống dịch Covid-19 trên địa bàn. 
Trong quá trình tổ chức thực hiện Hướng dẫn này, tuỳ theo điều kiện, tình hình thực tế sẽ xem xét điều chỉnh, sửa đổi, bổ sung cho phù hợp, nếu có khó khăn, vướng mắc, đề nghị các Doanh nghiệp liên hệ Sở Công Thương để được hỗ trợ. Thông tin liên hệ: Phòng Quản lý công nghiệp, Sở Công Thương, điện thoại: 0277.3.854.096.
Trên đây là hướng dẫn tổ chức sản xuất của các Doanh nghiệp trên địa bàn Tỉnh trong điều kiện thực hiện các biện pháp phòng, chống dịch COVID-19 trong tình hình mới của Sở Công Thương./.
	Nơi nhận:
- UBND Tỉnh (b/c);
- BCĐ phòng, chống dịch COVID-19 Tỉnh;	
- Các Sở: Y Tế, LĐTB&XH, GTVT;
- Ban Quản lý Khu KT; 
- Công an Tỉnh;
- UBND huyện, thành phố;
- Phòng KT, KTHT huyện, thành phố;
- Lãnh đạo Sở; 
- Các phòng, đơn vị thuộc Sở;
- Lưu: VT, QLCN.
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